

聚焦数智赋能 深耕评估改革

——我校参加中国高等教育学会教育评估分会 2025 年学术年会

【质评中心讯】为精准把握高等教育分类评估改革前沿动态，汲取数智化评估实践经验，近日，中国高等教育学会教育评估分会 2025 年学术年会在海南海口召开。我校刘孜杰副校长率质量监测与评估中心工作人员参会，并深度参与了以“数智赋能高校分类评估改革探索”为主题的分会场专题研讨，为我校教育教学评估工作提质增效积蓄新动能。



学术年会现场

本次年会以“质量·特色·贡献——深化分类评估改革，推进高校分类发展”为主题，汇聚了全国高校、教育评估机构的众多专家学者。与会者通过主旨报告、分会场研讨等形式，围绕分类评估体系构建、内部质量保障建设等核心议题进行了深入交流与研讨。

在分会场研讨中，我校代表认真聆听了多所高校关于“AI+评估”的实践案例分享，重点学习了教学数据实时采集、评估报告智能生成、

整改过程动态监测等数智化技术在教育评估中的应用经验。同时，我校代表还就应用型高校分类评估指标的优化、数智化评估平台的建设等关键问题，与同行专家展开了深入交流和探讨。



部分专家系列专题报告

此次参会为我校搭建了高水平交流平台，不仅深化了对国家分类评估改革政策导向与实践路径的理解，也系统学习了业界在数智赋能评估领域的先进理念与成熟方法。下一步，学校将结合年会成果，持续推进评估工作的数智化转型与升级，进一步健全内部质量保障体系，为学校高质量发展与内涵建设提供有力支撑。